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ATA DA SEXTA REUNIÃO - COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM VINTE E NOVE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE 

E TRÊS. 
Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três às nove horas, na Câmara Municipal de 

Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças e Orçamento, Gilmar Luiz Borlot, 

Johnei Claudio Degen, Lorraine Maria Lampier Pimenta e o Advogado do Legislativo Emerson Endlich 

Araripe Melo que declarou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com: Projeto de Lei Complementar 

número três de dois mil e vinte e três, de autoria do Poder Executivo- altera dispositivo da Lei 

Complementar número cinquenta e seis, de dezoito de maio de dois mil e vinte e dois; Projeto de Lei número 

onze de dois mil e vinte e três, de autoria do Poder Executivo - dispõe sobre alterações da lei número dois 

mil duzentos e sessenta e cinco, de vinte e sete de agosto de dois mil e dez, que institui o Plano de Amortização 

para Equacionamento de Déficit Atuarial do Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos 

do Município de Domingos Martins; Projeto de Lei número treze de dois mil e vinte e três, de autoria do 

Poder Executivo - altera a Lei Municipal número dois mil trezentos e quarenta e cinco, de dois mil e onze, 

que dispõe sobre a taxa de Licenciamento Ambiental, Poder de Polícia Administrativo e Disciplina as 

Infrações ao Meio Ambiente e suas penalidades; Projeto de Lei número quinze de dois mil e vinte e três, 

de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei Municipal número três mil e cinquenta e cinco de dois mil e 

vinte e dois - Plano de Carreira e Sistema de Remuneração e Valorização dos Servidores Públicos da Prefeitura 

Municipal de Domingos Martins/ES; Projeto de Lei número dezesseis de dois mil e vinte e três, de autoria 

do Poder Executivo - altera a lei municipal número três mil e cinquenta e seis de dois mil e vinte e dois - 

Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos do Magistério Público Municipal de Domingos 

Martins/ES; 
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